a) pokretho M8 -2, e} regulator dachu =25zt
b) blaszka -2 570 f] dsruba M5x20 -d 57
a) sruba Méx30 -4 sz, c) podkladka gumowa duta -2 szt, a) nakretha M5 -4 szt
b) pétha -2 52t d) podktadka gumowa mata - 2 szt
¢} wspornik potki -4 szt

Schemat montazu hustawki ogrodowej

[
W

(=]

Zestaw 2

N

.

zestaw 1

e

Lhwagal

Przy mantaiu tylnego

wrmocnienka element
@nie wystepuje

Dodatkowo dwie sruby Mé6x105 sa w
“"ZESTAWIE 4" z dtugimi Hakami.

a) sruba MGx95
b} nakretka MG
c) podkiadka plastikowa M6
d} podkladka metalowa M6
&) zatyczka 028

-6 szt.
- B szt
-4 5zt
- B 521
=4 52,

Y (]

& | ﬂ . (7)
/; f L
/ /
] /
I | |
zestaw 1 [ |
] |
a) fruba M6x130 -2 870
b) nakretka M& - 2 s5zt,
c) zatyczka @60 -2 5zt
d} podkladka metalowa M6 =252
e} dystans o60x60 -2 52t
zestaw 2
a) stopka =452t




Schemat montazu hustawki ogrodowej.

Calg hustawke nalezy zlozy¢ wedlug zestawow, za pomoca odpowiednich srub oznaczonych na rysunkach,

Dopiero po catkowitym ztozeniu nalezy konstrukcje skrecic z odpowiednig sita. Zbyt silne skrecenie powoduje odksztalcenie

konstrukgji (rur).

Po sezonie nalezy hustawke zlozyd | przechowywad w suchym miejscu. Jezeli nastapi zarysowanie lub obtarcie mechaniczne

nalezy zabezpieczyd miejsca farba w kolorze hustawki,

UWAGA!

Przed wcisnieciem zatyczki owalnej w rure,
nalezy najpierw zalozyd spreiyne.

a) sprezyna -2 52t zestaw 3
a) zatyczka owalna - 4 szt ?::}
zestaw 3 ® g
}53 M 3 |
- ' Lo
= /@
B
il
) |
:2 /@
=)
a) zawias -2 szt
b) nakretka M6 -4 szt
c) podktadka metalowa M6 - 8 szt.
zestaw 3 (f)f) / zestaw 3
| I." ™, N
i I,I'IIII @ b "
T N\ O\
B/ “f S ‘\Q o i) ()
S— / b AN \\ /
H'f-r ,l'll (g g ) \\
- - , i
TN \\ / \ p NN e
- & 8 . e ]
.\\
®/ \ \ N\
a} hak -2 52l Dodatkowe 2 sruby M8x70 sa w “Zestawie 4" z dlugimi Hakami.
b) lancuch - 2 52t, a) sruba MBx70 - 2 szt. W zestawie 1 dodatkowo
c) nakredka M6 -4 szt b) nakretka M8 -4 szt .
d) éruba M6x35 -2 szt c) dystans 028 -4szt. - enajduja sig:
e) podktadka metalowa M6 - 2 52t d) podkladka metal Mma - 4 szt
P podiatka metaions : klucz oczkowy -1 sz,
klucz imbus4 =1 szt
klucz imbus 5 = 1szt.




Schemat montazu blokady siedziska hustawki ogrodowej PREZYDENT.

£ ZESTAW 4 ZESTAW 4

BOO! O 5

Przy tylnym wsporniku nalezy wymieni¢ $rube

Przy siedzisku nalezy wymieni¢ M6x95 na $rube M6x105 (S).
srube M8x70 na srube Nastepnie nalezy zatozyc :

s . a) podkiadka plastik M6
M8x70 zakoriczona tuleja. k?)tulejka m'ztalowa

c) hak
d) podktadka plastik M6
e) podktadka metalowa M6
f) nakretka M6



INSTRUKCJA BEZPIECZNEGO UZYTKOWANIA
HUSTAWKI OGRODOWEJ
PREZYDENT: classic, malibu, hawana, komfort, rodos, bahama, torino.

WAZNE ZAPOZNAC SIE UWAZNIE Z INSTRUKCJA!
ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE NA PRZYSZEOSC!

1) Przeznaczenie:

DO UZYTKOWANIA NA ZEWNATRZ, DO UZYTKU DOMOWEGO (INDYWIDUALNEGO).
Typowe zastosowania: do uzytkowania na zewnatrz, przeznaczone do uzytku prywatnego

w miejscach bez dostepu publicznego, takich jak: ogrody, ogrody zimowe, tarasy itp.

Maksymalne taczne statyczne obciazenie hustawki wynosi 400kg. W przypadku nadmiernej

sumarycznej wagi uzytkownikéw, nalezy ograniczy¢ liczbe uzytkownikéw do 3 osoby.

Podane obciazenie maksymalne dotyczy nieruchomej hustawki (obciazenie statyczne).

Daszek hustawki ma za zadanie ochrone uzytkownikéw przed stoficem- producent nie

gwarantuje nieprzepuszczalnosci tkaniny dla wody deszczowej.

Hustawka oferowana jest w kilku wersjach wzoréw tkaniny obiciowej oraz koloru ramy.

Przed rozpoczeciem uzytkowania hustawki, niezbedne jest zapoznanie sie z ponizsza instrukcja

bezpieczenstwa! W przypadku watpliwosci co do sposobu uzytkowania produktu nie nalezy

uzytkowac hustawke lecz zwrdci¢ sie o porade do sprzedawcy.

2) Montaz Hustawki ogrodowe;j.

Montazu wstepnego (po zakupie) dokona¢ na réwnej, utwardzonej powierzchni.

Niedopuszczalny jest montaz hustawki na podtozu gruntowym lub trawiastym oraz przy silnym

wietrze, ze wzgledu na ryzyko zagubienia elementéw lub btedny montaz konstrukcji.

Do montazu wymagana jest obecno$¢, co najmniej dwéch oséb! Dzieci nie moga

przebywac¢ w poblizu miejsca montazu. Klucze niezbedne przy skrecaniu

konstrukcji hustawki nie sa zalaczone i nalezy je zabezpieczy¢ we wlasnym zakresie.

Prosze rozpakowac hustawke a nastepnie zidentyfikowa¢ poszczegdlne jej czesci zgodnie z

ponizszym rysunkiem. Upewni¢ sie przed rozpoczeciem montazu czy elementy sa

kompletne.

3) Konserwacja Hustawki Ogrodowej:

Regularna konserwacja przedhiza trwato$¢ mebli ogrodowych.

Przed sezonem dokona¢ ogledzin mebla pod katem spéjnosci jego konstrukcji oraz

sprawdzi¢ stopiefi dokrecenia elementéw mocujacych.

Polakierowane powierzchnie mebli nalezy chroni¢ przed zarysowaniem i obiciem. W

przypadku pojawienie sie rdzy na elementach metalowych w trakcie uzytkowania, nalezy po

oczyszczeniu rdzy zabezpieczy¢ powierzchnie za pomoca silikonu, farby badz lakieru do

metalu, po uprzednim wykonaniu préby na mato widocznej cze$ci mebla.

Z mebli pokrytych materiatem jak najczesciej usuwac kurz i drobne zanieczyszczenia

odkurzaczem. Jesli na czesci wykonane z materiatu zostanie wylany jaki$ ptyn badz

powstanie zabrudzenie, nalezy usuna¢ plame wykonujac ruchy od brzegéw ku srodkowi, aby

zapobiec rozszerzaniu sie zabrudzenia. Tkanine tapicerki czys$ci¢ wytacznie mokra szmatka z dodatkiem mydta nie
czyscié detergentami . Unika¢ nadmiernego zawilgocenia tkaniny. Zawsze stosowac jedynie dobrze znane $rodki
czyszczace i przestrzegac instrukcji ich producenta. Cze$ci metalowe i z tworzywa sztucznego mozna czysci¢ wilgotna
Sciereczka. W razie konieczno$ci mozna zastosowac cieply rozcieniczony tagodny srodek myjacy a nastepnie wytrze¢
powierzchnie do sucha. Nigdy nie uzywac¢ myjek cisnieniowych, druciakéw, wybielaczy, kwaséw lub
rozpuszczalnikow do czyszczenia mebla! Nie dopuszcza¢ do dhuzszego pozostawania wody na powierzchni mebli
ogrodowych rozlana wode zebra¢ za pomoca wilgotnej Sciereczki. Zawsze zaleca sie zabezpieczenie HuStawki
Ogrodowej za pomoca odpowiedniego pokrowca gdy nie jest uzytkowana. Po zakoriczeniu uzytkowania meble musza
zostaé: wstepnie oczyszczone a nastepnie delikatnie przetarte czysta sucha tkaning. Niedozwolone jest przechowywanie
zawilgoconych mebli. Po sezonie meble musza zosta¢ przeniesione z ogrodu do zadaszonego, czystego i suchego
pomieszczenia. Na czas deszczu oraz silnego wiatru nalezy zdja¢ i zabezpieczy¢ ptdcienny daszek oraz obicie siedziska.
Hustawke okry¢ odpowiednim pokrowcem. Zastrzegamy mozliwo$¢ zmian technicznych w stosunku do ponizszej
instrukcji, na skutek wprowadzania modyfikacji shuzacych doskonaleniu produktu.

ZAPRASZAMY DO SKLEPU : WWW.LUKSART.COM




